Obec Sokoľany, Sokoľany 193, 044 57 Haniska – stavebný úrad
č. SÚ-So-879-002/2018-Ko                                                                                         Haniska 27.8.2018
R O Z H O D N UT I E 

Obec Sokoľany, príslušná na konanie podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ust. § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb.              o územnom plánovaní a stavebnom poriadku /stavebný zákon/ v znení neskorších predpisov, určená              podľa § 119 ods. 3 stavebného zákona listom č. OU-KE-OVBP2-2018/031550 zo dňa 21.6.2018,                        na základe návrhu na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení líniovej stavby „IBV Bodolovská - vodovod“ podaného Obcou Haniska, Haniska 248, 044 57 Haniska, zastúpená starostom obce                           Ing. Milošom Barcalom, výsledkov ústneho pojednávania spojeného s miestnym zisťovaním vedeného                  v súlade s ust. § 35 - § 38 stavebného zákona, po vyhodnotení stanovísk a vyjadrení účastníkov konania a dotknutých orgánov

v y d á v a

podľa ust. § 39, § 39a  stavebného zákona a ust. § 4 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona, v spojení s ust. § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení noviel

rozhodnutie o umiestnení líniovej stavby

„IBV Bodolovská - vodovod“ na pozemkoch KN-C parc. č. 46/1, 43 (KN-E parc. č. 240), 42/1 (KN-E parc. č. 237, 238), 122, 123/1, 934/1 (KN-E parc. č. 2420), 934/4, 934/10, 934/31, 934/63, 934/64, 934/78, 934/103, 934/104, 934/121, 934/122, 934/123 a 934/130, kat. územie Haniska, tak ako je vyznačené v situačnom výkrese spracovanom na podklade kópie z katastrálnej mapy, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia,
navrhovateľovi: Obec Haniska, Haniska 248, 044 57 Haniska, zastúpená starostom obce               Ing. Milošom Barcalom.
V súlade s ust. § 39, § 39a stavebného zákona a § 4 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa 

vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona určuje stavebný úrad tieto podmienky:
1. Stavba bude umiestnená podľa situácie umiestnenia stavby, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto rozhodnutia. 
2. Navrhovateľ je povinný rešpektovať ochranné pásma jestvujúcich podzemných a nadzemných vedení, resp. zabudovaných zariadení.

3. Pred zahájením výkopových prác požiadať o presné vytýčenie všetkých jestvujúcich podzemných vedení, v mieste ich predpokladanej existencie prevádzať opatrný ručný výkop. 
4. Pri uskutočňovaní stavby je nutné dodržiavať všetky platné právne predpisy, hlavne na úseku bezpečnosti práce, požiarnej ochrany, ochrany zdravia ľudí a  životného prostredia, najmä je nutné dodržiavať:

· ustanovenia § 46, § 47, § 48 - § 53 stavebného zákona, upravujúce požiadavky na navrhovanie  a  uskutočňovanie  stavieb,   

· ustanovenia vyhlášky MŽP SR č. 532/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie,

· ustanovenia vyhlášky č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie 
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú               za vyhradené technické zariadenia,

· zákon č. 124/2006 o bezpečnosti a ochrane zdravia  pri práci a zákon č. 309/2007 Z. z., ktorým sa mení zákon č. 124/2006 Z. z.,

· nariadenie vlády SR č. 281/2006 Z. z., o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách pri ručnej manipulácii s bremenami.
5. Navrhovateľ je povinný dbať na to, aby uskutočňovaním stavby neboli poškodené susedné pozemky a stavby. Prípadné škody vzniknuté na cudzích nehnuteľnostiach realizáciou stavby, resp. škody vzniknuté v dôsledku jej preukázateľného vplyvu na susedné nehnuteľnosti, je stavebník povinný odstrániť na vlastné náklady, podľa všeobecne platných predpisov /Občiansky zákonník/.
6. Dodržať všetky požiadavky vyplývajúce z vyjadrení správcovských organizácií jednotlivých verejných inžinierskych sietí.
7. Dodržať podmienky stanoviska Slovenského pozemkového fondu, č. SPFZ/2018/038796 zo dňa 31.5.2018, k územnému a stavebnému konaniu „IBV Bodolovská Haniska“:
· Stavebník na dotknutý pozemok najneskôr do vydania kolaudačného rozhodnutia zriadi vecné bremeno, a to odplatne v prospech SPF. Súčasťou zmluvy o zriadení vecného bremena bude                   na náklady stavebníka vyhotovený geometrický plán podľa skutočného vedenia a uloženia stavby.
· K realizácii stavby je potrebný súhlas užívateľa pozemku.
· Po dokončení stavby bude pozemok daný do pôvodného stavu tak, aby mohol byť využívaný               na doterajší účel. V prípade spôsobenia škôd ich stavebník odstráni na svoje náklady.
· Stanovisko SPF nie je zmluvou o budúcej zmluve ani inou dohodou medzi SPF a žiadateľom,                  na základe ktorej by bol SPF v budúcnosti povinný dotknutý pozemok previesť na žiadateľa, zároveň žiadnym spôsobom neobmedzuje SPF v nakladaní s dotknutým pozemkom.
8. Dodržať podmienky vyjadrenia SPP – distribúcia, a.s., č. TD/NS/0641/2018/Lö zo dňa 30.7.2018:
· Všeobecné podmienky:
· Pred realizáciou zemných prác a/alebo pred začatím vykonávania iných činností, je stavebník povinný požiadať SPP-D o presné vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení na základe písomnej objednávky, ktorú je potrebné zaslať na adresu: SPP-distribúcia, a.s., Sekcia údržby, Mlynské Nivy 44/B, 825 11 Bratislava, alebo elektronicky prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle SPP-D (www.spp-distribucia.sk

 HYPERLINK ""
).
· V záujme predchádzaniu poškodenia plynárenského zariadenia, ohrozenia jeho prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva bezplatne vytyčovanie plynárenských zariadení                 do vzdialenosti 100 m, alebo ak doba vytyčovania nepresiahne 1 hodinu.
· Stavebník je povinný oznámiť začatie prác v ochrannom pásme plynárenských zariadení zástupcovi prevádzkovateľa SPP-D (p. Karol Koóš, tel. č. +421 55 242 5507) najneskôr 7 dní                 pred zahájením plánovaných prác.
· Stavebník je povinný zabezpečiť prístupnosť plynárenských zariadení počas realizácie činností z dôvodu potreby prevádzkovania plynárenských zariadení, najmä výkonu kontroly prevádzky, údržby a výkonu odborných prehliadok a odborných skúšok opráv, rekonštrukcie (obnovy) plynárenských zariadení.
· Stavebník je povinný umožniť zástupcovi SPP-D vstup na stavenisko a výkon kontroly realizácie činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení.
· Stavebník je povinný realizovať výkopové práce vo vzdialenosti menšej ako 2 m na každú stranu od obrysu existujúcich plynárenských zariadení v súlade s STN 73 3050 až po predchádzajúcom vytýčení plynárenských zariadení výhradne ručne bez použitia strojových mechanizmov.
· Ak pri výkopových prácach bolo odkryté plynárenské zariadenie, je stavebník povinný kontaktovať pred zasypaním výkopu zástupcu SPP-D na vykonanie kontroly stavu obnaženého plynárenského zariadenia, podsypu a obsypu plynovodu a uloženia výstražnej fólie; výsledok kontroly bude zaznamenaný do stavebného denníka.
· Prístup k akýmkoľvek technologickým zariadeniam SPP-D nie je povolený a manipulácia  s nimi je prísne zakázaná, pokiaľ sa na tieto práce nevzťahuje vydané povolenie SPP-D.
· Odkryté plynovody, káble, ostatné inžinierske siete musia byť počas odkrytia zabezpečené                 proti poškodeniu.
· Stavebník nesmie nad trasou plynovodu realizovať také terénne úpravy, ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a hĺbku uloženia, v prípade zmeny úrovne terénu požadujeme všetky zariadenia a poklopy plynárenských zariadení osadiť do novej úrovne terénu.

· Každé poškodenie zariadenia SPP-D, vrátane poškodenia izolácie potrubia, musí byť ihneď ohlásené SPP-D na tel. č.: 0850 111 727.
· Upozorňujeme, že SPP-D môže pri všetkých prípadoch poškodenia plynárenských zariadení podať podnet na Slovenskú obchodnú inšpekciu (SOI), ktorá je oprávnená za porušenie povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského zariadenia uložiť podľa ustanovení zákona o energetike pokutu vo výške 300,- € až 150 000,- €, poškodením plynárenského zariadenia môže dôjsť aj k spáchaniu trestného činu všeobecného ohrozenia podľa § 284 a § 285, prípadne trestného činu poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia       podľa § 286, alebo § 288 zákona č. 300/2005 Z.z. Trestný zákon.
· Stavebník je povinný pri realizácii stavby dodržiavať ustanovenia zákona o energetike, stavebného zákona a iných všeobecne záväzných právnych predpisov, ako aj podmienky uvedené v zápise z vytýčenia plynárenských zariadení a taktiež ustanovenia Technických pravidiel pre plyn (TPP) najmä TPP 702 01, TPP 702 02.
· Stavebník je povinný rešpektovať a zohľadniť existenciu plynárenských zariadení a/alebo ich ochranných a/alebo bezpečnostných pásiem.
· Stavebník je povinný pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými zariadeniami dodržať minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 73 6005 a TPP 906 01.
· Stavebník nesmie v ochrannom pásme plynárenských zariadení v zmysle § 79 a § 80 zákona o energetike umiestňovať nadzemné stavby, kontrolné šachty, trvalé porasty apod.
9. Stavebník bude rešpektovať podmienky vyjadrenia VSD, a. s., k existencii sietí, vydané dňa 2.7.2018 pod č. 15472/2018 a vyjadrenia VSD, a.s. k projektovej dokumentácii umiestnenia stavby zo dňa 23.7.2018 pod č. 16079/2018.
10. Dodržať podmienky vyjadrenia Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, odd. odpadového hospodárstva, č. OU-KS-OSZP-2018/001308 zo dňa 16.1.2018:
· Do doby použitia, resp. odvozu do zariadenia na to určeného (skládka, zhodnocovacie zariadenie), bude stavebný odpad umiestnený na stavenisku stavebníka. 
· Zakazuje sa podľa § 13 písm. a), b) zákona o odpadoch uložiť alebo ponechať odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom, zhodnotiť alebo zneškodniť odpad inak, ako v súlade s týmto zákonom. Stavebnú suť a prebytočnú výkopovú zeminu odovzdať do zhodnocovacieho zariadenia alebo uložiť na legálnu skládku, nie na miesto určené obcou!
· Držiteľ odpadu je povinný podľa § 14 ods. 1 písm. e) zákona o odpadoch odovzdať odpad len osobe oprávnenej nakladať s odpadmi podľa tohto zákona a dodržiavať ustanovenia § 77 zákona o odpadoch. 
· V prípade realizácie terénnych úprav, ktorými sa podstatne mení vzhľad prostredia alebo odtokové pomery na pozemku stavebníka s použitím stavebného odpadu – výkopovej zeminy je potrebné požiadať tunajší úrad o vyjadrenie podľa § 99 ods. 1 písm. b) bod 4 a následne o súhlas podľa § 97 ods. 1 písm. s) zákona o odpadoch. Súčasťou žiadosti o  súhlas sú náležitosti uvedené v § 39 vyhlášky MŽP SR č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch a odborný posudok (príloha č. 22 vyhlášky). Súčasne upozorňujeme, že vykonávanie terénnych úprav podlieha aj povoleniu príslušného stavebného úradu v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (stavebný zákon).
· K žiadosti o vyjadrenie k dokumentácii v kolaudačnom konaní v zmysle § 99 ods. 1 písm. b)                 bod 5 zákona o odpadoch je stavebník povinný predložiť tunajšiemu úradu doklad o spôsobe nakladania s druhmi odpadov vzniknutými v rámci realizácie danej stavby (faktúra, resp. vážny lístok oprávnenej organizácie).
11. Dodržať podmienky vyjadrenia Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, z hľadiska ochrany prírody a krajiny, č. OU-KS-OSZP-2018/009664 zo dňa 10.7.2018:
· V prípade nutnosti výrubu stromov alebo krovia je potrebné o súhlas požiadať príslušný orgán ochrany prírody. Ak dreviny rastú na pozemkoch vo vlastníctve obce je ním OÚ Košice – okolie, odbor starostlivosti o ŽP, v ostatných prípadoch je príslušná obec, zast. starostom. Výrub musí byť riešený samostatným konaním.

· Pri vykonávaní stavebných prác zabezpečiť dodržiavanie zásad všeobecnej ochrany prírody a krajiny.

12. Dodržať upozornenie záväzného stanoviska Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom               v Košiciach, č. 2018/04081-02/113-HŽPZ zo dňa 2.7.2018:
· Žiadateľ je povinný podľa § 52 ods. 1 písm. b) zák. č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov predložiť orgánu verejného zdravotníctva na posúdenie z hľadiska vplyvu na zdravie, návrh           na kolaudáciu stavby.

13. Dodržať podmienky rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu Košice zo dňa 21.2.2018                       pod č. KPUKE-2018/50-03/14342/HT:

Pri zabezpečení archeologického výskumu je stavebník povinný:

· Uhradiť náklady na výskum podľa § 38 odseku 1 pamiatkového zákona.

· Uzatvoriť zmluvu za účelom realizácie archeologického výskumu s oprávnenou právnickou osobou na vykonávanie archeologických výskumov alebo Archeologickým ústavom SAV               podľa § 36 odseku 4 pamiatkového zákona.

· Najneskôr 15 dní pred začatím zemných prác s uvedením čísla tohto rozhodnutia písomne (alebo emailom na adresu: podatelna.ke@pamiatky.gov.sk) oznámiť správnemu orgánu začatie zemných prác a názov oprávnenej právnickej osoby, ktorá bude vykonávať archeologický výskum.

· Doručiť preukazne kópiu tohto rozhodnutia po nadobudnutí právoplatnosti oprávnenej osobe, ktorá bude vykonávať archeologický výskum.

· Zabezpečiť prizvanie správneho orgánu na prebiehajúci výskum za účelom vykonávania štátneho dohľadu podľa § 9 odseku 8 pamiatkového zákona a pre určenie lehoty na odovzdanie výskumnej dokumentácie, podľa § 39 odseku 9 pamiatkového zákona.

Pri zabezpečení archeologického výskumu je vlastník povinný:

· Odovzdať bezodplatne jedno vyhotovenie výskumnej dokumentácie, spracovanej oprávnenou osobou, správnemu orgánu a Archeologickému ústavu SAV, podľa § 39 odseku 9 pamiatkového zákona. Výskumná dokumentácia bude podkladom pre záväzné stanovisko správneho orgánu               ku kolaudačnému konaniu. Výskumná dokumentácia bude spracovaná podľa § 10 vyhlášky a bude okrem iného obsahovať:

a) Výškopisný a polohopisný geodetický priemet nálezových situácií do katastrálnej mapy (súradnicový systém JTSK, výškový Balt po vyrovnaní).

b) Geodetické polohopisné a výškopisné zameranie nehnuteľných archeologických nálezov.

c) Grafickú dokumentáciu archeologických nálezov v mierke 1:10 alebo 1:20.

d) Farebne vytlačený výber charakteristickej fotografickej dokumentácie.

14. Dodržať podmienky vyjadrenia Slovak Telekom, a.s., č. 6611818296 zo dňa 25.6.2018:

· Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (§ 68 zákona č. 351/2011 Z. z.) a zároveň je potrebné dodržať ustanovenie § 65 zákona č. 351/2011 Z. z. o ochrane proti rušeniu.

· Vyjadrenie stráca platnosť uplynutím doby platnosti uvedenej vo vyjadrení, v prípade zmeny vyznačeného polygónu, dôvodu žiadosti, účelu žiadosti, v prípade ak uvedené parcelné číslo v žiadosti nezodpovedá vyznačenému polygónu, alebo ak si stavebník nesplní povinnosť          podľa bodu 3.

· Stavebník, alebo ním poverená osoba je povinná v prípade ak zistil, že jeho zámer, pre ktorý podal uvedenú žiadosť je v kolízii so SEK Slovak Telekom a.s., a/alebo DIGI SLOVAKIA, s.r.o., alebo zasahuje do ochranného pásma týchto sietí (najneskôr pred spracovaním projektovej dokumentácie stavby), vyzvať spoločnosť Slovak Telekom, a.s. na stanovenie konkrétnych podmienok ochrany alebo preloženia SEK prostredníctvom zamestnanca spoločnosti povereného správou sieti: Helena Kakulošová, helena.kakulosova@telekom.sk, +421 55 6441175.

· V prípade, ak sa na Vami definovanom území v žiadosti o vyjadrenie sa nachádza nadzemná telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Slovak Telekom, a.s. a/alebo DIGI             SLOVAKIA, s.r.o., je potrebné zo strany žiadateľa zabezpečiť nadzemnú sieť proti poškodeniu alebo narušeniu ochranného pásma.

· Nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinností podľa § 68 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách v platnom znení.

· Žiadateľ môže vyjadrenie použiť iba pre účel, pre ktorý mu bolo vystavené. Okrem použitia          pre účel konaní podľa stavebného zákona a následnej realizácie výstavby, žiadateľ nie je oprávnený poskytnuté informácie a dáta ďalej rozširovať, prenajímať alebo využívať bez súhlasu spoločnosti Slovak Telekom, a.s. 

· Žiadateľa zároveň upozorňujeme, že v prípade ak plánuje napojiť nehnuteľnosť na verejnú elektronickú komunikačnú sieť úložným vedením, je potrebné do projektu pre územné rozhodnutie doplniť aj telekomunikačnú prípojku.

15. Dodržať podmienky súhlasného stanoviska U. S. Steel Košice, s.r.o. zo dňa 22.8.2018:
· V zmysle technickej dokumentácie priloženej k žiadosti bude navrhovaný verejný vodovod napojený na existujúci miestny vodovod, ktorý je napájaný pitnou vodou zo zdrojov v majetku USSK. Týmto napojením dôjde k navýšeniu dodávok pitnej vody z produkcie USSK pre obec Haniska. V tejto súvislosti dávame do Vašej pozornosti existenciu platnej zmluvy č. 41/2013                 zo dňa 25.10.213 a jej dodatkov uzatvorenej medzi USSK a obcou Haniska o dodávke pitnej vody pre obec Haniska a na podmienky v nich dohodnuté. Naše súhlasné stanovisko je podmienené dodržaním v zmluve určených limitov.
· Jedna projektová sada skutočného vyhotovenia stavby a komplexné porealizačné zameranie bude v jednom výtlačku a forme CD/DVD (typy súborov DWG-DOC-XLS) v súlade s usmerneniami USSK č. USM/0129 a USM/0131 doručená na Generel USSK a odovzdaná do Registratúrneho strediska projektovej dokumentácie USSK. Jedná sa o stavbu napojenú prostredníctvom existujúcej vodovodnej siete na zásobovací systém USSK.
V predmetnej lokalite stavby neevidujeme žiadne podzemné siete v majetku USSK.
16. Dodržať upozornenie vyjadrenia Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, z hľadiska štátnej vodnej správy, č. OU-KS-OSZP-2018/011011 zo dňa 9.8.2018:
· Z hľadiska ochrany vodných pomerov je stavba „IBV Bodolovská – vodovod“ možná len                      za predpokladu, že U.S. Steel Košice, s.r.o. ako dodávateľ pitnej vody do verejného vodovodu Obce Haniska potvrdí dostatočnú kapacitu vlastných zdrojov resp. preukáže oprávnenosť dodávať pitnú vodu od VVS, a.s., Košice a k navrhovanej stavbe dá súhlasné stanovisko v súvislosti                   so zabezpečením dodávky vody.

· Upozorňujeme, že toto vyjadrenie platí len pre územné konanie, pre potreby stavebného konania sa orgán štátnej vodnej správy vyjadrí až po predložení kompletnej projektovej dokumentácie (vrátane stanoviska U.S. Steel Košice, s.r.o. k predmetnej stavbe).

· Súčasne upozorňujeme, že na uskutočnenie vodnej stavby „IBV Bodolovská - vodovod“ je potrebné vodoprávne povolenie tunajšieho úradu podľa § 26 vodného zákona. K žiadosti o vydanie povolenia na uskutočnenie vodnej stavby je potrebné doložiť doklady podľa § 8 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona.

17. Projektová dokumentácia stavby pre vydanie vodoprávneho povolenia bude vypracovaná oprávnenými osobami podľa ust. § 45 ods. 1 písm. a, ods. 4 stavebného zákona v spojení so zákonom SNR                           č. 138/1992 Zb., o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch, v znení neskorších predpisov.

Územné rozhodnutie o umiestnení líniovej stavby platí podľa § 40 ods. 1 stavebného zákona v znení neskorších predpisov tri roky odo dňa nadobudnutia právoplatnosti.
Predĺženie platnosti tohto rozhodnutia je možné podľa § 40 ods. 3 stavebného zákona len                         na základe žiadosti podanej stavebnému úradu pred uplynutím uvedenej lehoty.
V zmysle ust. § 40 ods. 4 stavebného zákona je územné rozhodnutie záväzné aj pre právnych nástupcov navrhovateľa a ostatných účastníkov územného konania. 
Rozhodnutie o námietkach účastníkov konania: Účastníci konania neuplatnili námietky ani pripomienky, o ktorých by stavebný úrad musel rozhodnúť.
O d ô v o d n e n i e
Dňa 25.6.2018 podala Obec Haniska, Haniska 248, 044 57 Haniska, zastúpená starostom obce               Ing. Milošom Barcalom, na stavebnom úrade návrh na vydanie rozhodnutia o umiestnení stavby                         „IBV Bodolovská - vodovod“ na pozemkoch KN-C parc. č. 46/1, 43 (KN-E parc. č. 240), 42/1 (KN-E            parc. č. 237, 238), 122, 123/1, 934/1 (KN-E parc. č. 2420), 934/4, 934/10, 934/31, 934/63, 934/64, 934/78, 934/103, 934/104, 934/121, 934/122, 934/123 a 934/130, kat. územie Haniska.
Navrhovateľ predložil tieto doklady stanovené § 3 ods. 3 vyhlášky MŽP SR č. 453/2000 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona:

· projektová dokumentácia stavby v dvoch vyhotoveniach, vypracovaná Ing. Andrejom Bočkorášom,
· výpisy z listu vlastníctva,

· kópia z katastrálnej mapy,

· stanovisko Slovenského pozemkového fondu, č. SPFZ/2018/038796 zo dňa 31.5.2018,

· vyjadrenie SPP- distribúcia, a.s., č. TD/NS/0641/2018/Lö zo dňa 30.7.2018,

· vyjadrenie VSD, a. s., k existencii sietí, zo dňa 2.7.2018  pod č. 15472/2018,
· vyjadrenie VSD, a.s. k projektovej dokumentácii umiestnenia stavby zo dňa 23.7.2018                         pod č. 16079/2018,
· vyjadrenia Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, odd. odpadového hospodárstva, č. OU-KS-OSZP-2018/009626 zo dňa 2.7.2018,
· vyjadrenie Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, odd. odpadového hospodárstva, č. OU-KS-OSZP-2018/001308 zo dňa 16.1.2018,
· vyjadrenie Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, z hľadiska ochrany prírody a krajiny, č. OU-KS-OSZP-2018/009664 zo dňa 10.7.2018,
· stanovisko ORHaZZ v Košiciach, č. ORHZ-KE3-381-001/2018 zo dňa 8.2.2018,
· záväzné stanovisko Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Košiciach, zo dňa 2.7.2018, č. 2018/04081-02/113-HŽPZ,
· vyjadrenie Okresného riaditeľstva policajného zboru v Košiciach - okolie, Okresný dopravný inšpektorát, Oddelenie výkonu služby, č. ORPZ-KS-ODI-20-001/2018 zo dňa 18.1.2018,

· záväzné stanovisko Krajského pamiatkového úradu Košice, č. KPUKE-2018/13751-02/60113/HT                   zo dňa 26.7.2018,

· rozhodnutie Krajského pamiatkového úradu Košice, č. KPUKE-2018/50-03/14342/HT zo dňa 21.2.2018,
· vyjadrenie Slovak Telekom, a.s. č. 6611818296 zo dňa 25.6.2018,
· stanovisko U. S. Steel Košice, s.r.o. zo dňa 22.8.2018,
· vyjadrenie Okresného úradu Košice - okolie, Odboru starostlivosti o životné prostredie, z hľadiska štátnej vodnej správy, č. OU-KS-OSZP-2018/011011 zo dňa 9.8.2018,
· stanovisko SVP, š.p., č. CS SVP OZ KE 3216/2018/2 zo dňa 10.8.2018.
Obec Sokoľany, príslušná na konanie podľa zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a § 117 ods. 1 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (stavebný zákon), určená                  podľa § 119 ods. 3 stavebného zákona listom č. OU-KE-OVBP2/2018/031550 zo dňa 21.6.2018,                      podľa ust. § 36 ods. 1 stavebného zákona v spojení s ust. § 18 zák. č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov listom č. SÚ-So-879-001/2018-Ko zo dňa 18.7.2018 oznámila začatie územného konania o umiestnení predmetnej stavby a podľa ust. § 21 zák. č. 71/1967 Zb.  o správnom konaní v znení neskorších predpisov nariadila ústne pojednávanie spojené s miestnym zisťovaním na deň 23.8.2018. 
Z dôvodu, že sa jedná o líniovú stavbu bolo začatie územného konania v súlade s ust. § 36 ods. 4 stavebného zákona oznámené aj formou verejnej vyhlášky, ktorá bola zverejnená po dobu 15 dní                         na úradnej tabuli obce Sokoľany, Haniska a na internetovej stránke týchto obcí.
Vplyv navrhovanej stavby na životné prostredie, život a zdravie osôb a bezpečnosť technických zariadení bol posudzovaný dotknutými orgánmi štátnej správy chrániacimi verejný záujem                             podľa osobitných predpisov /§ 126 stavebného zákona/, ktorých stanoviská neboli záporné ani protichodné.

V územnom konaní stavebný úrad vyhodnotil predložené vyjadrenia a stanoviská dotknutých orgánov a organizácií. Požiadavky záväzných stanovísk boli prenesené do podmienok územného rozhodnutia uvedené v jeho výrokovej časti. 
Trasa vodovodného potrubia pretína vodohospodársky významný vodný tok Belžiansky potok (HCP 4-32-05) v r. km 10,210. Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik, nemá voči plánovanému rozšíreniu vodovodnej siete v danej lokalite námietky, nakoľko potrubie bude uložené v telese cestného mosta a v ďalšej časti vodovodnej siete nedochádza k styku s vodným tokom.

Stavebný úrad v územnom konaní posúdil návrh na vydanie územného rozhodnutia podľa § 37 stavebného zákona a zistil, že navrhovaným umiestnením stavby nebude ohrozené životné prostredie        nad prípustnú mieru, ani život  a zdravie osôb.
Umiestnenie stavby vyhovuje všeobecným technickým požiadavkám na výstavbu stanovených vyhl. MŽP SR č. 532/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie.
Stavebný úrad v súlade s ust. § 39a ods. 2 stavebného zákona stanovil podmienky pre umiestnenie stavby a jej projektovú prípravu.
Na základe vyššie uvedeného stavebný úrad návrhu vyhovel a rozhodol tak, ako je uvedené                   vo výrokovej časti rozhodnutia.
P o u č e n i e 
Podľa § 53, § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa oznámenia (doručenia) na Obec Sokoľany, Sokoľany 193,                               044 57 Haniska.
Rozhodnutie je po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov preskúmateľné správnym súdom podľa ustanovení Správneho súdneho poriadku (zákon č. 162/2015 Z. z.).

                                                                                 František Beregszászi

        starosta obce
Obec je podľa ust. § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších právnych predpisov, od poplatkov oslobodená.

Toto územné rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky podľa § 42 ods. 2 zákona č. 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov (stavebný zákon) a § 26 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a musí byť po dobu 15 dní vyvesené na úradnej tabuli obce Sokoľany, Haniska a                   na internetovej stránke týchto obcí. 
Dátum vyvesenia:

                                                    Dátum zvesenia:



Pečiatka a podpis oprávnenej osoby:
Doručí sa:
1. Navrhovateľ: Obec Haniska, Haniska 248, 044 57 Haniska, zastúpená starostom obce Ing. Milošom Barcalom

2. verejná vyhláška – ostatní účastníci konania - vlastníci pozemkov, na ktorých je navrhovaná predmetná stavba a vlastníci susedných pozemkov a susedných stavieb, ktorých vlastnícke alebo iné práva môžu byť rozhodnutím priamo dotknuté
3. Slovenský pozemkový fond, Búdkova 36, 814 15 Bratislava
Na vedomie:

4. SPP – distribúcia, a. s., Mlynské nivy 44/b, 825 11 Bratislava

5. VSD a. s., Mlynská 31, 042 91 Košice
6. Okresný úrad  Košice - okolie, odbor starostlivosti o ŽP, ŠVS, Hroncova 13, 041 70 Košice

7. Okresný úrad Košice - okolie, odbor  starostlivosti o ŽP, ŠSOH, Hroncova 13, 041 70 Košice

8. Okresný úrad  Košice - okolie, odbor starostlivosti o ŽP, OPaK, Hroncova 13, 041 70 Košice

9. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Košiciach, Požiarnická 4, 040 01 Košice

10. RÚVZ, Ipeľská 1, 040 11 Košice
11. Okresné riaditeľstvo policajného zboru v Košiciach – okolie, Okresný dopravný inšpektorát, Oddelenie výkonu služby, Trieda SNP 35, 040 11 Košice

12. Krajský pamiatkový úrad Košice, Hlavná 25, 040 01 Košice

13. Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava

14. U. S. Steel Košice, s.r.o., Vstupný areál U.S. Steel, 044 54 Košice
15. SVP, š.p., OZ Košice, Správa povodia Hornádu a Bodvy, Medzi mostami 2, 041 59 Košice
16. Obec Kechnec, Kechnec 19, 044 58 Seňa
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