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Názov projektu: Zlepšenie prístupu k pitnej vode pre obyvateľov z MRK v obci Sokoľany

Trvanie projektu: 03/2022 – 02/2023
Nenávratný finančný príspevok: 46 869,73 EUR
Typ projektu: dopytovo-orientovaný projekt
Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo vnútra SR
Prijímateľ: Obec Sokoľany
[bookmark: _GoBack]
Hlavný cieľ projektu: Zabezpečiť prístup k zdroju pitnej vody obyvateľom MRK v obci Sokoľany za účelom zlepšenia ich životných a hygienických podmienok.

Opis projektu: Zámerom je zrealizovať hygienicky vyhovujúce riešenie pre možnosť zásobovania priľahlej rómskej osady pitnou vodou v nepretržitom režime. Účelom je poskytnúť zdroj pitnej vody rómskej osade ako jediného zdroja pitnej vody. Vybuduje sa dávkovací automat – výdajník pitnej vody a dobíjateľné karty. Princíp tkvie v odbere vody na predplatený kredit formou platobných kariet. Výdajový stojan bude umiestnený pod prístreškom.

Ciele projektu: Hlavným cieľom predkladanej žiadosti je zabezpečiť prístup k zdroju pitnej vody obyvateľom MRK v obci Sokoľany za účelom zlepšenia ich životných a hygienických podmienok.

Výsledky projektu: Úspešnou realizáciou projektu bude vybudovaný vodovo a nainštalované dve výdajné miesta bezchybnej pitnej vody priamo v lokalite, kde žijú výlučne občania marginalizovaných rómskych komunít. Občania MRK budú mať v bezprostrednej blízkosti za zvýhodnených podmienok prístup k pitnej vode nepretržite 24 hodín denne. Výdajné stojany s pitnou vodou budú účinným a najmä ekonomickým prostriedkom, nakoľko odber vody bude zabezpečený prostredníctvom čipovej karty, ktorá bude v ich vlastníctve po jej vystavení a nabití kreditu. Tento spôsob je efektívnym riešením na reguláciu vody.






Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje
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